

Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 20. szakasz 1. bekezdés 17) pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), a szociális védelemről szóló törvény 44–46., 110., 111., 120. és 209. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 24/11. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 6. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. _____-én tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T

a Magyarkanizsa község által nyújtott szociális védelmi szolgáltatásokról és anyagi támogatásról szóló rendelet módosításáról és kiegészítéséről

1. szakasz

A Magyarkanizsa község által nyújtott szociális védelmi szolgáltatásokról és anyagi támogatásról szóló rendeletben (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 11/15. sz.) a 3. szakasz 1. bekezdés 1. pontja helyébe az alábbi lép:

„1. napi szintű közösségi szolgáltatások, úgymint:

- 1.1. testi fogyatékos, illetve értelmi nehézségekkel küszködő gyermekek és fiatalok napközi tartózkodása
- 1.2. testi fogyatékos, illetve értelmi nehézségekkel küszködő felnőttek napközi tartózkodása
- 1.3. a törvénnyel, szülőkkel, iskolával és a közösséggel összeütközésbe került gyermekek és fiatalok napközi tartózkodása
- 1.4. házi segítségnyújtás
- 1.5. gyermek személyi kísérője“.

2. szakasz

A 8. szakasz fölötti közcím a magyar szövegben nem változik, a szerbben helyébe a következő lép: „1.2. Дневни боравак за одрасле са телесним инвалидитетом, односно интелектуалним тешкоћама“.

3. szakasz

A 8. szakasz 1. bekezdése helyébe az alábbi lép:

„A napközi tartózkodás szolgáltatására olyan testi fogyatékos, illetve értelmi nehézségekkel küszködő felnőttek jogosultak, akik mindennapos ápolásra, felügyeletre és képességeik fenntartásában és fejlesztésében támogatásra szorulnak.“

A 2. bekezdésben a „tevékenységekben“ szó után vessző kerül, és be kell iktatni a következő szövegrészt: „valamint a lakóhelyüktől a napközi szolgáltatást nyújtó intézményig, illetve onnan való hazaszállításban“.

4. szakasz

A 9. szakaszban a magyar szöveg nem változik, a szerbben az: „умерено и теже ментално недовољно развијена одрасла лица“ szövegrész helyébe a következő lép: „за одрасла лица са телесним инвалидитетом, односно интелектуалним тешкоћама“.

5. szakasz

A 10. szakasz fölötti közcím helyébe a következő lép: „1.3. A törvénnyel, szülőkkel, iskolával és a közösséggel összeütközésbe került gyermekek és fiatalok napközi tartózkodása“.

6. szakasz

A 10. szakasz helyébe az alábbi lép:

„A napközi tartózkodás szolgáltatására a törvénnyel, szülőkkal, iskolával vagy közösséggel összeütközésbe került 10 és 15 év közötti gyermekek, valamint 15 és 18 év közötti fiatalok, továbbá a szüleik jogosultak.

E szolgáltatás körében az e szakasz 1. bekezdésében írt gyermekek és fiatalok napközi tartózkodásban, nevelő-oktató foglalkozásban, munkára való fölkészítésben, művelődési, szórakoztató és szabadidősport-tevékenységekben, tanácsadó terápiás szolgáltatásokban, valamint szüleik a magatartási zavarok kiküszöbölése érdekében tanácsadó terápiás szolgáltatásban részesülnek.“

7. szakasz

A 11. szakasz helyébe az alábbi lép:

„A törvénnyel, családdal vagy iskolával vagy a közösséggel összeütközésbe került gyermekek és fiatalok napközi tartózkodásának szolgáltatását a törvényben előírt feltételeket teljesítő szolgáltató nyújthatja.“

8. szakasz

A 13. szakasz után be kell iktatni egy közcímet: „1.5. Gyermekek személyi kísérője“, valamint a 13a.–13e. szakaszt:

„13a. szakasz

Gyermekek személyi kísérője olyan fogyatékos, illetve fejlődési zavarral küszködő gyermeknek áll rendelkezésére, aki a mindennapi életben a helyváltoztatás, a személyi higiénia fenntartása, az öltözködés és az embertársakkal való érintkezés terén fölmerülő alapvető szükségleteik kielégítésében támogatásra szorul, feltéve, hogy nevelő-oktató intézményt, illetve iskolát látogat és a szolgáltatás az iskoláztatás végéig illeti meg, ideértve a középiskola elvégzését is.

A személyi kísérő bevonásának rendeltetése az, hogy a gyermek – minél magasabb szintű önállóság elérése érdekében – megfelelő személyi támogatást kapjon a rendes tanulmányokba és a közösségi tevékenységekbe való bekapcsolódásához.

13b. szakasz

A gyermek személyi kísérőjének programtevékenysége a személyi kísérői különszolgáltatás körében folyó akkreditált program révén vagy pedig a napközi tartózkodás vagy a házi segítségnyújtás körében zajló programtevékenység formájában valósul meg.

13c. szakasz

A gyermek személyi kísérőjének tevékenységét a gyermeknek a helyváltoztatás, a személyi higiénia fenntartása, az étkezés, az öltözködés és az embertársakkal való érintkezés terén fölmerülő egyéni igényeivel összhangban kell tervezni és megvalósítani, ami magában foglalja:

- 1) az öltözködéshez, a személyi higiénia fenntartásához, az étkezéshez, az óvodai, illetve iskolai tankönyvek és tanszerek összekészítéséhez otthon nyújtott segítséget;
- 2) a tömegközlekedés igénybevételéhez nyújtott segítséget;
- 3) a helyváltoztatáshoz nyújtott segítséget;
- 4) a játszótér, illetve a szabadidő eltöltésére szolgáló hely meglátogatását, ideértve a művelődési vagy sporttevékenységeket és egyéb szolgáltató támogatást is.

13d. szakasz

A szolgáltatásnyújtó, illetve a programtevékenység megvalósítója a szociális központ.

A gyermek személyi kísérőjének e rendeletben előírt szolgáltatókat nyújtó program akkreditálásáig a szolgáltatásnyújtás formája a gyermek személyi kísérője szolgáltatás gyakorlásának résztámogatásához nyújtott pénzügyi segítség lesz.

13e. szakasz

A személyi kísérőhöz való jogot a gyermek, illetve tanuló kiegészítő oktatási vagy szociális támogatás iránti igényeinek mérlegelésében hatáskörrel rendelkező bizottság véleménye alapján kell megállapítani.“

9. szakasz

A 23. szakasz fölötti közcím helyébe a következő lép: „4.2. Családi erőszaknak, bántalmazásnak vagy elhanyagolásnak áldozatul esett gyermekek, fiatalok és felnőttek menhelyi elhelyezése“.

10. szakasz

A 23. szakasz 1. bekezdésében a „családi erőszak, a bántalmazás vagy elhanyagolás és emberkereskedelem olyan áldozatai” szövegrész helyébe a következő lép: „családi erőszaknak, bántalmazásnak vagy elhanyagolásnak áldozatul esett olyan gyermeke, fiatalok és felnőttek”.

11. szakasz

A 24. szakaszban a „bántalmazás, erőszak és emberkereskedelem áldozatainak“ szövegrész helyébe a következő lép: „családi erőszaknak, bántalmazásnak vagy elhanyagolásnak áldozatul esett gyermekek, fiatalok és felnőttek“.

12. szakasz

A 34. szakasz helyébe az alábbi lép:

„Egyszeri segélyben egyes személy vagy család egy naptári év folyamán többször részesülhet, de legfőlőbb a kifizetés hónapjában a községben egy munkavállalóra eső egy (adók és járulékok nélküli) átlagbér összegéig terjedően.”

13. szakasz

A 35. szakasz az alábbi szövegű 2. bekezdéssel egészül ki:

„A Szociális Központ az egyszeri pénzsegélyre vonatkozóan elismert jogosultságról a Községi Közigazgatási Hivatal költségvetési ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének köteles havonként jelentést küldeni.“

14. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-____/2016-I/B
Kelt: 2016. ____-én
M a g y a r k a n i z s a

Miloš Kravić,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Indokolás

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), a szociális védelemről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 24/11. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14., 4/16. és 15/16. sz.)

A meghozatal indoka: A Magyarkanizsa község által nyújtott szociális védelmi szolgáltatásokról és anyagi támogatásokról szóló rendeletet (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 11/15. sz.) a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015-ben hozta meg. A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény) 20. szakasz 1. bekezdés 17) pontjában foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a község a szervei révén az alkotmánnyal és a törvénnyel összhangban egyebek közt megállapítja a szociális védelmi szolgáltatások nyújtásához előírt feltételek fennállását is. A szociális védelemről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 24/11. sz.) 44–47. szakaszában foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a napi szintű közösségi szolgáltatásról, az önálló életvitel támogatásának szolgáltatásáról, a tanácsadó terápiás és szociális képzési szolgáltatásokról, illetve az elhelyezési szolgáltatások egyes formáiról a helyi önkormányzati egység gondoskodik. A

hivatkozott törvény 110. szakasz 3. bekezdése előírja, hogy az egyszeri pénzsegély biztosítása a helyi önkormányzati egység hatáskörébe tartozik, a 111. szakaszban foglaltak pedig rögzítik, hogy a helyi önkormányzati egység a területén élő lakosság anyagi támogatásának egyéb formáit is (népkonyha, anyagi támogatás stb.) előírányszabhatja.

A Magyarokélethez község alapszabálya 47. szakasz 6. pontjában (Magyarokélethez Község Hiv. Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a képviselő-testület a törvénnyel összhangban jogszabályokat és egyéb általános aktusokat hoz.

Az itteni javaslat a Magyarokélethez község által nyújtott szociális védelmi szolgáltatokról és anyagi támogatásról szóló rendeletet (Magyarokélethez Község Hiv. Lapja, 11/15. sz.) az alábbiak szerint módosítja és kiegészíti:

- Az itteni javaslat 1–7. szakasza terminológiai egyeztetést eszközöl és meghatározza a napközi tartózkodás fajtáit, illetve azoknak az ellátottaknak a kategóriáit, akik a szociális védelmi szolgáltatások nyújtásának részletes feltételeit és szabványait szabályozó mellékjogszabályban foglaltaknak megfelelően élhetnek a közösségi napi szintű szolgáltatás jogával. A napközi tartózkodás szolgáltatásnak három fajtája nyer meghatározást: a testi fogyatékos, illetve értelmi nehézségekkel küszködő gyermekek és fiatalok által igénybe vehető; a testi fogyatékos, illetve értelmi nehézségekkel küszködő felnőtteket megillető; valamint a törvénnyel, szülővel, iskolával és a közösséggel összetűzésbe került gyermekek és fiatalok számára fenntartott szolgáltatás; illetve a módosítás bevezet egy új szolgáltatást: a „gyermek személyi kísérője”-t.
- A javaslat 8. szakasza a törvényben és a mellékjogszabályokban foglaltaknak megfelelően megállapítja a minimális szabványokat, meghatározza a szolgáltatást igénybe vevőket és a szolgáltatásnyújtót;
- A módosításjavaslat 9. szakasza törli az emberkereskedelem áldozatainak kategóriáját, mivel az emberkereskedelem áldozatainak menhelyi elhelyezésével kapcsolatos szolgáltatást a Szerb Köztársaság Kormánya által Belgrádban az emberkereskedelem áldozatainak védelmére létrehozott központ nyújtja.
- A javaslat 12. szakasza a Magyarokélethez Szociális Központ sugalmazásának megfelelően végrehajtott módosítással rögzíti, hogy egyszeri pénzsegélyben egyes személy vagy család egy naptári év folyamán több ízben is részesülhet, nem – mint eddig – csak két ízben vagy kivételesen annál többször, így most az egy naptári év folyamán igénybe vehető egyszeri pénzsegély felső határát a javaslat a kifizetés hónapjában a községben egy munkavállalóra eső egy (adók és járulékok nélküli) átlagbér összegéig terjedően határozza meg.
- A 13. szakasz új 2. bekezdése a Szociális Központ kötelezettségeként jelöli meg, hogy az e célra szánt költségvetési kiadások hatékonyabb ellenőrzése érdekében az egyszeri pénzsegélyekre vonatkozóan elismert jogosultságokról havonta küldjön jelentést a Községi Közigazgatási Hivatal költségvetési ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének.

Végrehajtja és határidő: Magyarokélethez Községi Képviselő-testület – 7. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A rendelet végrehajtásához szükséges eszközöket minden egyes naptári évre elkülöníti a költségvetésről szóló rendelet.